
Tab. č. 4.2  Indexy cen výrobců 

2004
prům.*) 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. prům.*)

Index cen a 1) 100,2 95,8 96,5 98,9 99,2 100,8 102,9 100,1 98,6 100,0 102,3 100,0 99,8 99,6
 zemědělských b 108,1 94,8 88,6 84,7 82,4 84,6 90,8 89,0 91,5 93,3 93,7 94,0 94,8 90,8
 výrobců   c 1) 103,5 96,2 92,9 91,9 91,1 91,9 94,5 94,6 93,2 93,2 95,4 95,4 95,2 94,0

d*1) 114,6 106,5 102,8 101,7 100,9 101,7 104,6 104,7 103,2 103,2 105,6 105,6 105,4 104,1
e x 107,2 105,6 103,5 101,3 99,4 98,3 96,0 94,3 93,6 92,9 91,4 90,8 x

v tom:
a 1) 98,9 88,7 93,2 97,2 98,2 105,4 109,3 96,4 95,3 99,6 109,1 101,6 98,1 99,2

   rostlinné b 111,6 70,4 60,1 56,2 55,2 59,9 73,6 72,8 79,3 84,4 89,1 90,0 90,4 75,0
   výrobky c 1) 113,8 87,4 81,4 79,1 77,7 81,9 89,5 86,3 82,2 81,9 89,3 90,8 89,1 85,4

d*1) 128,2 98,4 91,7 89,1 87,5 92,2 100,8 97,2 92,6 92,2 100,6 102,2 100,3 96,1
e x 107,9 102,3 96,2 91,0 86,4 84,0 80,2 77,7 76,9 76,2 74,9 75,0 x
a 1) 101,0 99,4 98,0 99,7 99,6 98,3 100,5 102,0 100,1 100,2 99,3 99,3 100,7 99,7

   živočišné b 106,2 113,1 111,8 108,1 104,1 101,0 102,4 99,2 98,2 97,8 96,0 96,1 97,0 100,4
   výrobky c 1) 98,1 100,9 98,9 98,6 98,3 96,6 97,1 99,0 99,1 99,3 98,5 97,8 98,5 98,5

d*1) 107,7 110,8 108,6 108,3 107,9 106,1 106,6 108,7 108,8 109,0 108,2 107,4 108,1 108,2
e x 106,9 107,7 108,0 107,9 107,8 107,5 106,2 105,0 104,3 103,4 101,6 100,4 x

Index cen a 99,9 103,2 101,0 101,9 99,4 98,6 99,4 99,7 100,1 101,3 102,8 100,5 99,1 100,6
 lesnictví b 93,7 101,2 102,5 106,4 105,6 104,4 104,6 104,6 104,4 105,4 108,2 107,7 107,2 105,2
 c 75,2 77,7 78,5 80,0 79,5 78,4 77,9 77,7 77,8 78,8 81,0 81,4 80,7 79,1

d 75,0 77,5 78,3 79,8 79,3 78,2 77,7 77,5 77,6 78,6 80,8 81,2 80,5 78,9
e x 94,6 95,6 97,0 98,2 99,2 100,3 101,2 102,0 102,8 103,7 104,4 105,2 x

 Index cen a 100,6 100,3 100,2 100,2 100,1 99,3 99,8 100,1 100,0 100,2 100,4 99,7 99,4 100,0
 průmyslových b 105,7 107,2 107,1 106,4 105,6 104,0 102,7 102,0 101,1 101,0 100,3 100,0 99,7 103,0
 výrobců (úhrn) c 107,7 111,0 111,2 111,4 111,5 110,7 110,5 110,6 110,6 110,8 111,3 111,0 110,3 110,9

d 111,4 114,8 115,0 115,2 115,3 114,5 114,3 114,4 114,4 114,6 115,1 114,8 114,1 114,7
e x 106,1 106,6 106,9 107,1 107,0 106,7 106,2 105,6 105,1 104,4 103,7 103,0 x

v tom:
a 101,1 101,6 101,5 99,4 100,0 100,0 100,3 100,1 100,0 100,6 100,2 100,0 97,7 100,1

   nerostné b 104,1 115,9 117,4 117,0 117,8 117,8 118,2 117,6 117,6 117,8 103,6 103,6 101,2 113,4
   suroviny c 107,3 120,4 122,1 121,4 121,4 121,4 121,8 121,9 121,9 122,7 122,9 122,9 120,0 121,7

d 104,2 116,9 118,6 117,9 117,9 117,9 118,3 118,4 118,4 119,1 119,3 119,3 116,5 118,2
e x 105,4 106,7 108,2 109,6 111,0 112,4 113,8 115,2 116,6 115,6 114,6 113,4 x
a 100,7 99,3 100,2 100,1 100,3 99,2 99,7 100,1 100,0 100,3 100,2 99,7 99,3 99,9

   výrobky b 106,0 107,0 106,8 105,9 104,9 102,9 101,4 100,6 99,6 99,5 99,1 98,8 98,3 102,0
   zpracovatel. c 107,0 109,3 109,5 109,6 109,9 109,0 108,7 108,8 108,8 109,1 109,3 109,0 108,2 109,1
   průmyslu d 110,5 112,9 113,1 113,2 113,5 112,6 112,3 112,4 112,4 112,7 112,9 112,6 111,8 112,7

e x 106,4 106,9 107,2 107,3 107,1 106,6 106,0 105,2 104,4 103,6 102,8 102,0 x
a 100,3 106,3 100,0 100,2 99,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 101,5 100,0 100,0 100,6

   elektřina, b 103,9 106,6 106,5 106,6 107,5 107,5 107,4 107,4 107,4 107,4 107,3 107,3 107,2 107,2
   plyn c 113,7 121,9 121,9 122,1 121,2 121,2 121,2 121,2 121,2 121,2 123,0 123,0 123,0 121,8
   a voda d 119,7 128,4 128,4 128,6 127,6 127,6 127,6 127,6 127,6 127,6 129,5 129,5 129,5 128,3

e x 104,2 104,6 104,9 105,1 105,3 105,6 105,8 106,0 106,2 106,5 106,9 107,2 x
 Index cen a 100,4 100,5 100,3 100,2 100,2 100,1 100,2 100,2 100,3 100,3 100,2 100,1 100,2 100,2
 stavebních b 103,7 104,2 104,1 104,1 103,6 102,6 102,3 102,3 102,4 102,7 102,6 102,6 102,6 103,0
 prací (odhady)  2) c 113,3 115,4 115,7 115,9 116,1 116,2 116,4 116,6 116,9 117,3 117,5 117,6 117,8 116,6

d 115,8 118,1 118,4 118,6 118,8 118,9 119,1 119,3 119,6 120,0 120,2 120,3 120,5 119,3
e x 103,9 104,0 104,1 104,2 104,1 103,9 103,7 103,6 103,4 103,3 103,1 103,0 x

a - předchozí období = 100
b - stejné období př. roku = 100
c - průměr roku 2000 = 100
d - prosinec 1999 = 100
d*- průměr roku 1999 = 100
e - podíl dvou klouzavých průměrů indexu typu "d" (průměru indexů za posledních 12 měsíců k průměru za před.12 měsíců)
1) Cenový index vyjadřuje rovněž změnu vahové struktury běžného měsíce.
2) Předběžné údaje; definitivní údaje jsou zveřejňovány zpětně po uplynutí čtvrtletí (45. kalend.den). 
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